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Rechengsanmnase

L, Korperberechnung Kegeldach
Geg.: Durchmesser = 4,60m; Firsthohe 2,10m.

3P

Ges.. Das Volumen und die Dachfldche (Mantel) des Kegels und die Dachneigung.

5, Dachflache
Geg.. Kriippelwalmdach mit Anbau 16,20/14,30m, 25°und 42° Dachneigung; Anbau 9,00/4,20m, 28° Dachn.

Ges.. Die schrigen Dachfldchen, Ldnge und Winkel der Kehle.
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6, Dachverschneidung
Geg.. Sattelddcher: Haupthaus 15,70/13,80m, 27° Dachneigung; Anbau 9,50/3,80m, 32° Dachneigung.

Ges.: Die Firstldnge Anbau und Ldnge und der Kehle.
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